
Starte Deine Karriere in der Personaldienstleistung!

Schule fertig und wie geht´s weiter? Wie wäre es mit einer Ausbildung

zur/zum Personaldienstleistungskauffrau/-mann (m/w/d)? Übernimm spannende Aufgaben

in einem tollen Team und werde ein echter IMPULSgeber! Starte bei uns Deine Ausbildung ab

01.08.2026 an unserem Standort in Bremen.

Durch das 30-jährige Bestehen der Impuls Personal GmbH sind wir als innovativer

Personaldienstleister am Markt bekannt und stechen durch unsere Expertise insbesondere in den

Bereichen Medizin & Pflege als auch Pädagogik hervor. Wir verstehen es, das perfekte Matching

zwischen unseren Mitarbeitern und Kunden zu finden. An zwölf Standorten zählen mittlerweile

rund 600 engagierte Mitarbeiter zu unserem Impuls Personal-Team. Sei auch Du dabei!

*alle Personen-, Berufs-, Tätigkeitsbezeichnungen dieser Ausschreibung richten sich an alle Geschlechter!

(99821)

Dein Verantwortungsbereich:

Im Recruiting lernst Du das Erstellen von Stellenausschreibungen kennen, begleitest

Vorstellungsgespräche und pflegst die Bewerberdatenbank

Du unterstützt die Personaldisposition und bist Ansprechpartner für unsere Mitarbeiter

bei allen beschäftigungsrelevanten Angelegenheiten

In der Kundenbetreuung hilfst Du aktiv bei der Gewinnung neuer Kunden sowie Pflege

von Bestandskunden, lernst persönlich die Ansprechpartner vor Ort kennen und

förderst den stetigen Austausch 

Auch die administrativen Bereiche lernst Du kennen, bereitest Gespräche sowie

Vertragsunterlagen vor und unterstützt das Controlling

Das macht Dich aus:

Idealerweise hast Du das Abitur oder die Fachhochschulreife

Du hast den Führerschein Klasse B (Pkw) und bist gern im Außendienst unterwegs

Mit Deiner Empathie und Deiner Begeisterung gehst Du offen auf Deine Mitmenschen

zu und kannst Sie für Dich gewinnen

Du bist ein echter Teamplayer, besitzt sehr gute kommunikative Fähigkeiten und

natürlich viel Humor

Das kannst Du erwarten:

Von Beginn an übernimmst Du spannende und abwechslungsreiche Aufgaben

und lernst direkt unsere Mitarbeiter und Kunden kennen

Mit einem Jobticket für Dich sorgen wir für Mobilität

Damit auch die Entspannung nicht zu kurz kommt, erhältst Du 26 Urlaubstage

jährlich

Kompetente und erfahrene Ausbilder stehen Dir immer zur Seite

Gute Aussichten auf Übernahme in ein unbefristetes Arbeitsverhältnis nach

erfolgreichem Abschluss der Ausbildung

Ein Team mit flachen Hierarchien und einem vertrauensvollen Miteinander

bietet Platz für einen leckeren Kaffee (oder Tee) und einem Plausch mit den Kollege

Dein Weg zu uns:

...schnell und unkompliziert!



Homepage: www.impuls-personal.de bzw. über das Eingabeformular dieser

Webseite

E-Mail: bewerbung@impuls-personal.de 

WhatsApp: an Silke Buck

Du hast weitere Fragen? Herr Liefrink steht Dir gerne telefonisch unter 0163 - 51 95 639 zur

Verfügung. Alternativ kannst Du Dich gerne auch mit Frau Buck, unserer Teamleiterin Recruiting

Nord, unter 0159 - 06 833 115 in Verbindung setzen.
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